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MAT 4 - liga 2018./2019. 4. kolo 8.05.2019.

| TOCAN ODGOVOR :10bodova | ODGOVOR,E“:0bodova | OSTALO : -2 boda
3.1. Od 873 kn ustedenog je novca Matko potrosio tre¢inu. Koliko mu je kuna ostalo?
A B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
291 kn 582 kn 290 kn 583 kn pitanje

3.2. Koji od izraza je najveéi?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
_ ) _ odgovoriti na
3+3-3 3-3:3 3:3+3-3 3:3-3 pitanje
3.3. Anica je niza od Katice, a Katica je visa od Janice. Tko je najnizi?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
Ani Jani Kati N 5 drediti odgovoriti na
nica anica atica € mozemo odrediti pitanje
3.4. Nastavi niz: 25, 36, 49, 64...
A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
100 81 92 97 pitanje

3.5. Ako neki broj uve¢amo Cetiri puta i nakon toga Smanjimo ga dva puta dobit ¢emo 36. Koliki je zbroj znamenaka
tog broja?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
6 7 g 9 odgovoriti ha
pitanje
| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |  ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -4 boda

3.6. Kada razliku brojeva 1000 i 483 podijelimo s najve¢om znamenkom koli¢nika brojeva 345 i 3, ostatak dijeljenja
bit ¢Ce:

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

1 2 3 4 pitanje

3.7. Dunja, Visnja i Jagoda ugledale su u izlogu slasti¢arnice vo¢ni kup ¢ija je cijena 26 kn i 50 Ip. Dunja je kod sebe
imala nov¢anicu od 10 kn, dvije kovanice od 5 kn i Cetiri kovanice od 50 Ip. Visnja je u ruksaku pronasla 8 kovanica
od 2 kn, 3 kovanice od 1 kn i 6 kovanica od 20 Ip. Jagoda je imala jednu nov¢anicu od 10 kn i jednu nov¢anicu od 20
kn. Koliko novaca nedostaje prijateljicama da bi mogle kupiti tri voéna kupa?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na

6 kn30Ip 7 kn 7kn30Ip 6 kn 70 Ip pitanje

3.8. Razlika je dvaju brojeva 111. Ako umanjenik povecamo za 54, a umanjitelj smanjimo za 32, za koliko se
promijenila razlika brojeva?

A B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti ha

Povecala se za 22. Smanjila se za 86. Povecala se za 86. Smanjila se za 22. pitanje
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3.9. S desne strane ulice nalaze se ku¢ni brojevi 2, 4,... 16, a s lijeve strane brojevi 1, 3,... 13. Svaka kuca s desne
strane ima posadena dva bora u dvoristu, a svaka kuca s lijeve strane jedan bor. Koliko je ukupno borova u ulici?

A.
15

B.

22

C.

45

D.
23

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.10. Cestovna je udaljenost Zagreba i Splita 410 km. Stef krene iz Zagreba za Split u 8 sati i prelazi 85 km u tijeku
jednog sata. Duje krene iz Splita za Zagreb u 9 sati i prelazi 95 km u tijeku jednog sata. Na kolikoj ¢e cestovnoj
udaljenosti biti Stef i Duje u 10 sati?

A.
230 km

B.

145 km

C.

50 km

D.
0 km

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

3.11. U nizu znamenaka 7904336 precrtaj Cetiri znamenke tako da preostale znamenke daju najve¢i moguci
troznamenkasti broj. Koliki je zbroj precrtanih znamenaka?

A.
10

B.

16

C.

12

D.
13

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

3.12. Psi¢ Bubi pojeo je Sestinu psecih slastica pa je u vrecici ostalo jo$ 20 slastica. Koliko je ukupno slastica bilo u
vrecici prije nego je Bubi poceo jesti?

A.
36

B.

24

C.

30

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E* : 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

3.13. Danas je 8.5.2019. i srijeda je. Koji ¢e dan u tjednu biti 8.5.2020. ako se zna da ¢e 2020. godina biti prijestupna?

A.

utorak

B.

srijeda

C.

getvrtak

D.

petak

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.14. Ako baka duz vrta dugog 416 cm Zeli posaditi sadnice rajéica na medusobnoj udaljenosti od 8 cm, koliko joj

sadnica treba?

A.
52

53

C.

51

D.
54

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

3.15. Ante (ucenik 4. razreda) rijesio je jednako zadataka kao i Bruno (uéenik 3. razreda) i Dino (u¢enik 3. razreda),
ali dva puta manje od Erika (u€enik 4. razreda). Ako je ukupan broj zadataka 40, koliko su zadataka rijesili ucenici

tre¢eg razreda?

A

16

C.

14

D.
15

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

Stranica 3 od 7




MAT 4 - liga 2018./2019. 4. kolo 8.05.20109.
3.16. Ivana Zeli spojiti tocke A, B i C i nacrtati trokut. Koliko razli¢itih trokuta Ivana moze nacrtati ako koristi dvije
bojice: ljubicastu i zelenu.

o(”

Ao
BO
A. B. C. D. E. Ne zelimo
8 6 4 5 odgovoriti na
pitanje

3.17. Kada je otvorio knjigu, Luka je uo¢io da je zbroj rednih brojeva lijeve i desne stranice jednak 555. Koliki je
umnozak znamenaka lijeve stranice ako korice knjige nemaju redne brojeve?

A B. C. D. E. Ne zelimo
28 112 98 N y drediti odgovoriti na
€ moze se odreditl pi tanje

3.18. Koliko dvoznamenkastih brojeva mozemo napisati sa znamenkama 0, 2, 4 i 6?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

12 16 9 11 pitanje

3.19. Koliko je navedenih tvrdnji istinito?

Mozemo nacrtati trokut i kruznicu koji nemaju zajednickih tocaka
Mozemo nacrtati trokut i kruZznicu koji imaju 1 zajednic¢ku to¢ku
Mozemo nacrtati trokut i kruznicu koji imaju 2 zajednicke tocke
MozZemo nacrtati trokut i kruznicu koji imaju 3 zajednicke tocke
Mozemo nacrtati trokut i kruznicu koji imaju 4 zajednicke tocke
Mozemo nacrtati trokut i kruZnicu koji imaju 5 zajednickih to¢aka
Mozemo nacrtati trokut i kruznicu koji imaju 6 zajednickih tocaka
Mozemo nacrtati trokut i kruznicu koji imaju 7 zajednickih tocaka
Mozemo nacrtati trokut i kruznicu koji imaju 8 zajednickih tocaka

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.20. Na koliko dijelova ravninu dijele tri pravca na kojima leze stranice trokuta?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4 - liga 2018./2019. 4. kolo 8.05.2019.

| TOCAN ODGOVOR: 10 bodova |  ODGOVOR LE“: 0 bodova | OSTALO : -2 boda

4.1. Koji ¢emo broj dobiti kada dva puta veéi broj od 29 134 uve¢amo za dva puta manji broj od 500?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo

58018 58518 58 768 58 268 odgovoriti na
pitanje

4.2. Domino plo¢ice male su, pravokutne ploc¢ice podijeljene na 2 kvadrata na kojima su prazna polja ili polja od jedne
do Sest tockica. Koliko postoji razli¢itih domino ploc¢ica na kojima se na oba kvadrata nalazi isti broj tockica?

A B. C. D. E. Ne zelimo
g 5 7 Nitta od q odgovoriti ha
1Sta od navedenog pitanje

4.3. Luka je na rodendan pozvao Sest prijatelja. Ako svaki njegov prijatelj pojede ¢etiri komada torte, Luki nece ostati
nista. Koliko ¢e komada torte ostati ako svaki djecak pojede tri komada torte?

A B. C. D. E. Ne zelimo
e 0 3 4 odgovoriti ha
pitanje
4.4, Ako automobil za 1 sat voznje prelazi 75 km, koliko ¢e kilometara prijeci za 3 sata i 20 minuta?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
300 km 275 km 225 km 250 km pitanje
4.5. Petoro djece za pet sati pojede 25 kolaca. Koliko kolaca pojede troje djece za dva sata?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
Vite od 5 5 4 0 0d 4 odgovoriti ha
iSe 0 manje o pitanje
| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : —4 boda

4.6. Od 30 sarenih krpica u obliku kvadrata duljine stranice 5 cm Tamarina baka Zeli napraviti prekrivac u obliku
pravokutnika koji ¢e obrubiti crvenom ukrasnom trakom. Ako je duljina trake 130 cm, kolika je dulja stranica
prekrivaca?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

25cm 75 cm 50 cm 30 cm pitanje

4.7. Marko u Kkasici ima ukupno 25 kovanica od 2 i 5 kuna. Koliko je u kasici kovanica od 5 kn ako je Marko ustedio
65 kn?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na

Vise od 7 7 5 Manje od 5 pitanje
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MAT 4 - liga 2018./2019.
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4.8. Koliko se znamenaka 2 nalazi u nizu brojeva 10,11,12,13,...99?

8.05.2019.

A. B.
19

21

C.
20

Manje od 19

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.9. Zbroj godina dvadeset i osmero ucenika 4.a razreda je 272. Koliko ¢e

godina imati ukupno za Cetiri godine?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
y .. odgovoriti na
380 384 382 Ne moze se odrediti pitanje
4.10. Koliko ¢etverokuta je na slici?
A. B C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na
27 24 29 30

pitanje

4.11. Ulaznica u muzej dvostruko je skuplja za odrasle osobe nego za djecu. Od cijene jedne ulaznice za djecu moze
se kupiti 5 suvenira. Ako su mama i tata sa svojih dvoje djece prilikom posjeta muzeju kupili 5 suvenira i za cijeli
posjet potrosili 350 kn, kolika je cijena ulaznice za jedno dijete?

A B.
90 kn

100 kn

C.
75 kn

D.

50 kn

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.12. Pod u Matejevoj kupaonici sastoji se od Sest kvadra kao na slici. Matej zeli poplo¢ati pod sa Cetiri plave i dvije
zute kvadratne plocice. Na koliko razli¢itih na¢ina to moze napraviti?

HEENE [

Manje od 14

14

15

Vise od 15

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

| OSTALO : -6 bodova

4.13. Leon je prvi dan rijeSio 9 zadataka, a svaki iduci dan 2 zadatka. Ako je trideset i peti zadatak rijesio u Cetvrtak,

koji dan u tjednu je rijeSio trinaesti zadatak?

A. B.

utorak

nedjelja

C.

detvrtak

D.

subota

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.14. Lukina prabaka ima tri sina. Svaki od njezinih sinova ima dvoje djece, a svako njihovo dijete ima jedno dijete.
Svi su se okupili na obiteljskom slavlju. Luka je Zelio svima njima pokloniti ulaznicu za svoj koncert. Koliko je

ulaznica Luka trebao ponijeti?

A. B.
16

15

C.
14

D.

Manje od 14

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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4.15. Za koliko godina ¢e zbroj znamenaka kalendarske godine biti isti kao zbroj znamenaka trenutne kalendarske

godine?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
Manie od 9 9 e 0d 10 10 odgovoriti na
anje o Vise o pitanje

4.16. Djevojcica Ika Zeli do¢i od %¢ do A ispisujuéi pri tome svoje niz $¢1KA. Na koliko razli¢itih na¢ina to moze

napraviti?

D.

Nista od navedenoga

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

4.17. Jakov mora popuniti prazna polja znamenkama i to tako da se na plavim mjestima ne nalaze parni a na Zutim
mjestima ne nalaze neparni brojevi. Na koliko to na¢ina moze napraviti ukoliko zbroj svih brojeva mora biti 23? Sve

znamenke na poljima moraju biti razlidite.

B[ H (s W [2]

C.

D.
Vise od 3

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.18. Na pet plavih (tamnih) kvadrata slozeno je pet zutih (svijetlih) kao Sto prikazuje slika (sredista Zutih kvadrata su
ujedno i sredista plavih kvadrata). Stranice plavih kvadrata dulje su od stranica zutih kvadrata za 2 cm. Ako je
povrsina jednog Zutog kvadrata 9 cm?, koliki je opseg cijelog lika?

60 cm

64 cm

80 cm

D.

Nista od navedenoga

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.19. Kolika je razlika zbroja prvih 21 neparnih i

prvih 20 parnih prirodnih brojeva?

A.
40

B.

20

C.

21

D.

Nista od navedenoga

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

4.20. Koliko postoji razli¢itih kocaka, kojima su dvije strane ljubiGaste boje, a ostale strane zelene boje?

A

B.

C.

D.

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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